

# 楼市涨价，原是虚晃一枪

“金九银十”来临，开发商更急着卖房

在刚过去的八月，南京楼市每逢周末就会热闹异常。上周末又有七家楼盘推出逾千套房源，认购约七成。在楼盘热销的背后，开发商或假涨价试探市场反应，或在户型上大做文章。对此，有业内人士表示，无论是假涨价，还是送面积，开发商的目的只有一个，赶在“金九银十”来临前积极跑量。

□快报记者 周彤 葛九明 周映余 见习记者 杜磊

## “刚需”户型卖得好

8月28日，仁恒晶园（仁恒G53）首次开盘，金地自在城、威尼斯水城、江宁一号、鹏城国际、龙池翠洲则各自新推了房源，融侨世家、万裕龙庭水岸也开始对外正式预约。《金楼市》记者走访各大楼盘后发现，低总价、小户型、赠送面积较多的房源最受购房者欢迎，刚需纷纷出动之下，市场已有所活跃。

比如，金地自在城上周六加推的9号楼共224套房源，主要针对的是推出7、8号楼时缴纳过诚意金而没有选到房子的客户，当天销售八成多，其中面积为64平米的户型最抢手。

在“两江”板块，江宁一号上周六推出了108套新房源，当天售出30套，其中，以湖景房和97平方米的户型、1.3万/平米左右的较低单价的房源占比居多。威尼斯水城加推的36套花园洋房房源，当天共认购15套，也是以89平方米的两房和赠送面积较多的房源居多。上周六，全新项目融侨世家也开始正式对外预约，300多人参与了预约登记，具体到户型，80多平方米的户型预约数量最多。同时开始预约的还有万裕龙庭水岸，在预约户型中，78平方米占比最高。

此外，江北的威尼斯水城也在上周六加推了10街区的20号楼，共36套花园洋房房源，据开发商提供的数据，当天共认购15套。在售出的房源中，5楼的房源由于面积较小，均为89平米的两房，全部售完。

## “假涨价”试探反应

由于上市量的增大、成交量的上升，业内不少专家持回暖说，一时间涨价之声又卷土重来。可记者实

地走访发现，不少楼盘玩起了“假涨价”的障眼法，真正涨价的楼盘几乎没有。

记者在金地自在城开盘现场注意到，尽管报价略高，但实际成交价格比前一期略有下降，原因在于本次开盘优惠力度较前一期有所加大。据了解，前一期开盘的房源，商业贷款的最高优惠为4.5个点，而本次开盘，商贷可以优惠5个点。以8号楼10层一套64平方米的房源为例，前一期报价8875元/平方米，商业贷款优惠4.5个点后，最高能打9.55折，总房价为54.3万元左右。而现在新推9号楼同样户型的房源，报价虽然为8901元/平方米，但由于给出的优惠是“全款或按揭商贷优惠5个点，公积金优惠3.5个点”，折扣多了0.5个点，总房价反而有所降低，商贷约为54.12万元。

威尼斯水城售楼处工作人员告诉记者，本次推的是10街区20号楼，产品类型是花园洋房，均价9100到9200元/平方米，95折优惠，折后差不多8700元/平方米左右。而此前推出的是多层房源，价格是8200到8400元/平方米左右，同样打95折，折后价格是7800到8000元/平方米左右，目前仍然在售，价格不变。“两次开出的房源产品类型不一样，实际价格变化都不大，不能说是涨价。”

“假涨价”其实很好解释，一方面后期房源标价高了会让前期业主感到买得值，对前期客户是个交代。另一方面，也表明了开发商对涨价信心不足，利用假涨价试探市场的反应。”业内人士分析说。

## “偷面积”赢取市场

“偷面积”也在悄然盛行楼市。不少楼盘主打实用牌，或赠送入户花园、露台，或做大层高、加大实用面积。有业内人士分析：“如果将这些楼盘赠送的面积纳入计算，部分楼盘的价格普遍低于周边区域楼盘的价格。当然也有些楼盘报价高于周边区域，但将赠送面积加入计算后，实际价格与周边基本持平的。”

例如，地铁南沿线的新盘融侨世家，9000-11000元/平方米的报价看似比附近9500元/平

米的东方龙湖湾高好几百，但却赠送一个小房间，6.5平方米的小房间只计算1.8平方米的面积。如果把未纳入面积计算的4.7平方米计算入内，均价也只划到9500元/平方米，与东方龙湖湾的价格持平。如果将开盘优惠计人在内，其均价还要更低。

此外威尼斯水城8月28日开出的花园洋房E1户型，赠送面积也达到了75平方米以上。现场售楼处工作人员介绍说：“前期E1户型只送35平方米的庭院花园，现在为了吸引客户，额外又围起了40平方米的庭院花园，这样庭院花园的赠送面积达到了75平方米。”

江宁大学城一家楼盘的开发商表示，市场遇冷时开发商偷面积来讨好购房者是比较普遍的现象，一来可以增加产品附加值，二来可以减弱市场对开发商微涨价和坚挺价格的抗性。

## ■专家观点

### 核心都是为了跑量

“就我接触到的几个项目来看，在这个市场时期，开发商的想法基本一致，都是积极跑量。”南京网博机构总经理孙海分析认为，在未来的4个月里，南京将会有100多家楼盘有房源供应，总量可达到1.5万套左右，供求压力会比较大，无论是调整预期价格，还是赠送面积，其目的都是为了迅速跑量，而这都是出于对未来市场庞大压力的考虑。

当被问及未来房价是否会有所松动，孙海表示，这个要视实际市场和开发商自身的情况而定，就如今热销的河西某楼盘来说，最初的预期价格比如今的开盘价要低2000元/平方米左右。而8月以来，市场的明显变化使得开发商调整了价格，且取得了不错的销售业绩。而另一些楼盘，将要推出的房源都快竣工了，此前一直未领销售许可证，为完成今年的销售任务，这样的楼盘在未来的市场里，价格可能就会有所调整。但就成交结构来说，刚性需求仍是市场主力，尽管部分改善性需求和投资性需求开始入场，但占比仍然不大，市场回暖的根基显得还不够稳定。



漫画 俞晓翔

## »更多房源

### 朗诗绿色街区“合理价”入市

8月29日，朗诗绿色街区现场展示中心正式亮相。朗诗集团南京区域总经理金钟表示，该楼盘将以合理的价格上市，其户型上也在朗诗众多产品中有创新。

据悉，朗诗此次力推的60-190平方米的全功能户型在当日现场实现了全方位的展示。该楼盘此前报出的价格区间是1万-1.3万元/m<sup>2</sup>。金钟表示，等楼盘上市时肯定会制定合理的价格。据他介绍，朗诗确定了资金高周转的发展方略，项目正常从拿地8-10月后就得上市销售，当然高层建筑会适当放宽建设周期。而这个楼盘是去年10月拿地，按计划将于今年9月底上市。

按“合理价”推出肯定会吸引一部分投资人。就此，金钟表示，项



目初期投资客一定有，但不管是租是卖，最终仍要落到居住上，因为该项目是按居住者的需求来设计，大多数购房人都认同朗诗产品居住的高舒适度，因此和周边楼盘会错位竞争。除了采用朗诗以往低碳产品的成熟经验外，该项目还精研户型，在这方面有所突破。

（孙洁）

### 大华加推三期香榭美颂学区房

昨日，期待已久的浦口实验小学开学大典在大华新校址顺利举行。自此，浦口实验小学又迈上了一个新的台阶，整个江北教育水平也将有一个本质的提升。

浦口实验小学是江苏省重点实验小学，其教学质量和师资力量都在江苏教育界久负盛名。如今，浦口实验小学新校区规模数倍于老校区，占地达3万平方米，建筑面积约1.4万平方米，共5栋校舍。

为庆贺浦口实验小学新校区开学大典，大华锦绣华城特倾情推出教育置业计划，此计划自9月1日起与浦口实验小学同步启动。

活动期间，浦口实验小学及家长可凭教师证或浦口实验小学学生证至大华锦绣华城售楼处领取价值10000元的“教育基金”购房抵用券，凭券可专享购房优惠。同期更有“童心看大华——大华小才子儿童评选大赛”缤纷开赛，或画、或写、或摄影，用充满童真的视野来描绘浦口实验小学、描绘大华，参与大赛更有多重好礼相送。

昨日，南京大华同步加推三期香榭美颂保留房源——5~8层花园电梯洋房，江北稀缺两梯三户，更多精品典藏房源尽在大华锦绣华城！

（周彤）

### 双地铁盘“中北御品”即将上市

河西又一高性价比楼盘中北品尚二期“御品”将于9月中下旬推出，预计均价16500元/m<sup>2</sup>。据悉，本次推出的二期房源共三栋楼，为2、3、4号楼，户型面积是68-128平方米，主力户型为88平方米两房和108平方米三房。

中北品尚比邻保利香槟国际，地处河西恒山路与金沙江东街交汇处，是名副其实的双地铁楼盘，步行到地铁2号线雨润大街站仅100多米，1号线元通站也在近旁。周边多条公交线路经过，170、305路河西总站就在家门口。

中北品尚二期“御品”引进首层架空的设计理念，不仅通风、采光和景观更上一层楼，还为居

住营造了更为开阔的社区空间。即将推出的“御品”2、4号楼正处于小区中心，正对中心法式水景景观区。该景观区域充分提炼法式风情精髓，华丽的镂空式圆形穹顶，优雅的法式廊柱，精致的彩色花岗岩地面，木质沿池栈道，配合下沉式景观泳池周边精致的陶艺雕塑，兼具法式宫廷的韵味和东方的神秘。

在户型设计上，该项目做到了小空间、大尺度，南北通透、方正实用。同时，小区内部配套有超市、儿童娱乐区、康体中心以及社区商业。物业管理实行多种智能化设备全方位服务，营造24小时的安全社区。

（费婕）

## 传世家业 魅力财铺

独立产权，每席为86-120m<sup>2</sup>, 39880元/m<sup>2</sup>

大开间，几乎无公摊面积

稀缺的临街门面旺铺，真正的“一铺一金库，世代摇钱树”  
东侧毗邻锋尚国际公寓，西侧为通向河西的主干道，升值空间无限



天正机砖 小桥园  
麦家村  
吉运二街院  
锋尚  
埃尔

本室

寒

哈

尔

路

南

河

热

高

架

## 店面房 至尊典藏

尊贵财富热线 025-83407655  
13851406117

开发商：南京栗树园置业有限公司

营销代理：南京福洋投资咨询有限公司

编号：宁房销第200910157号

售楼地址：南京鼓楼区福建路31号华富大厦1206室

项目地址：南京市察哈尔路120号-148号

本资料仅供参考，具体信息以政府部门核批为准，开发商保留最终解释权